

全力以赴拼经济搞建设抓发展 成都市各区(市)县忙项目赶生产

郫都区

冲刺年度目标
重点企业跑出生产“加速度”

贯彻落实成都市委工作会议精神，郫都区将“拼经济”摆在突出位置，坚决落实“制造强区”战略，以重大项目攻坚为抓手，实施项目大会战。

内蒙雅海、廊坊海旭、梧州金升等多个项目交付时间在即，四川蜀道装备科技股份有限公司(以下简称“蜀道装备”)项目生产已进入最紧张阶段。为确保项目按期推进、产品按期交付，火热的天气下，蜀道装备在切实保障生产安全和员工身体健康的前提下，掀起了战高温、斗酷暑、保生产的热潮。

“生产部争分夺秒，80余名一线工人顶着高温，有条不紊地进行焊接、钣金、机加工等工作。”公司生产部部长张建岳告诉记者，在此抢抓工期的关键节点，生产一线以党员带头引领全体员工连续奋战多个日夜，勠力同心、迎难而上，不论是焊工、钣金工、机床工，还是工艺设计工，他们用辛勤的汗水全力推进项目生产，用坚守跑出了项目高质量生产的“加速度”，奏响公司高质量发展的“最强音”。

为切实保障高温天气下各



蜀道装备全力推进项目生产。

项目的安全生产，蜀道装备科学制定了错峰生产方案，将上班时间调整为晚上11点至早上7点，避开高温和用电高峰；合理地安排休息时间，在凌晨2点30分最容易犯困的时候为员工们准备了夜间餐食，减少工作疲劳；细致地抓好防暑降温措施，在生产现场配备医药箱及各类防暑降温药品。

种种贴心举措确保了生产安全与进度齐头并进，受到了员工一致点赞。张建岳表示：“公司始终把员工的生命和健康放在第一位，我们的项目生产也要把住质

量、稳住服务、守住安全。”

蒲江县

攻坚三季度

重大交通项目将于10月竣工投产

“时间紧，任务重，大家要努力克服高温的影响，抓紧时间抓进度、抢工期。”8月15日，位于中德(蒲江)产业新城的万可轨道交通及市政基建装配式塑模项目建设现场，高大的厂房主体已经拔地而起，车间内工人正在加班加点完成收尾工作，现场指挥声、器械声此起彼伏，一片忙

碌而有序的施工景象。

“万可轨道交通及市政基建装配式塑模项目总投资1亿元，用地25亩，新建内容包括轨道交通及塑模生产线厂房、办公用房及相关配套设施。”项目方有关负责人介绍，项目于2021年11月启动建设，目前已完成主体施工，并将于10月竣工投产，预计投产后年产值可达1亿元。

成都万可制造实业有限公司是一家集轨道交通、医疗器械等行业相关模具研发设计、生产销售于一体的综合性企业。公司设计及制造的新型环保、可循环利用的轨道交通模具，长期服务于成灌、成彭快铁等轨道交通项目及成都三环路改造、五环路建设，是路面成型模具在西南地区的最大制造和供应商。

“该项目符合园区轨道交通产业规划，建设后能带动其他相关行业的发展，对于园区形成产业集群、要素集聚，具有积极的促进作用和良好的社会效益。”中德(蒲江)产业新城管委会有关负责人表示，将坚定信心决心、锚定既定目标，攻坚三季度、冲刺下半年，从早从快抓实项目促建，推动更多“施工图”变成“实物量”。

成都发展

Chengdu Development

抢时间、赶进度，抓生产、忙订单……成都市委工作会议上强调，要坚定信心决心、锚定既定目标，勇挑省会城市担当，全力以赴拼经济搞建设抓发展，冲刺全年经济社会发展目标。

连日来，成都市各区(市)县重点项目建设工地上、重点企业生产车间里，一线工人们努力克服高温天气影响，在做好疫情防控的前提下，加班加点忙建设、赶生产。

华西都市报·封面新闻
记者 秦怡

外卖骑手、快递员当起了文明劝导员

成都推出新举措创建全国文明典范城市

高新区

组建新业态文明使者队伍
助力文明典范城市创建

“您好，为了您的安全，请不要闯红灯哦！”近日，一批“与众不同”的外卖骑手出现在成都高新区肖家河街道街头，在这里，他们有着另一个新的身份——文明使者。

8月17日，记者从成都高新区获悉，为了营造“人人参与文明典范城市创建”氛围，该区肖家河街道积极发动各行各业的新就业形态劳动者，让更多人成为创建文明典范城市的参与者、宣传员。

“互联网的迅猛发展催生了新的就业形态，吸纳了一批新就业形态劳动者，包括货车司机、网约车司机、快递员、网约送餐员等职业群体。”成都高新区肖家河街道党群办主任张亚明介绍说，此次以文明典范城市创建为契机，街道社区广泛发动这些重点群体，组建了“肖+新业态文明使者队伍”，引导他们积极参与志愿服务。

外卖骑手便是其中一支“主力军”。记者看到，在肖家河街道凯乐国际楼宇工会服务站，唐鹏翔正忙着整理电动车，准备开始一天的工作，外卖配送箱显眼位置上还贴着印有“肖+文明一



外卖骑手当起了文明劝导员。

路前行”宣传标语的贴纸。

“我平时在工作中也注意到了一些不文明的现象，比如乱扔垃圾、乱放杂物等。”唐鹏翔说，看到不戴头盔、逆行、闯红灯、乱吐痰的人，他会上前劝导一下。这样的文明劝导行为对自己来说也是一种自我约束和激励，同时还能带动身边的同事共同参与。

“外卖骑手等新就业群体对城市建设非常重要。”张亚



菜市焕新颜。

明交通倡导、典范场景打造五大提升行动。

锦江区

农贸市场焕新颜
让市民“菜篮子”更放心

新鲜的蔬菜整齐地摆放在摊位上，活鱼鲜虾等水产品玻璃水柜里活蹦乱跳，蔬菜区、瓜果区、水产区划分合理……8月19日，记者来到益民菜市锦馨家园店，这里焕然一新、干净整洁的市场环境，让人眼前一亮。

农贸市场折射着一座城市的温度和气度，既是传递抚慰人心的“烟火气”，又是文明典范的“新窗口”。“此次升级改造从市场结构、基础设施、硬件条件、内部设计等方面入手，除了硬化路面，生熟区严格分开管理，给海鲜区增设了排水系统之外，还在市场大门增设了公益广告栏、分类垃圾桶、公平秤等便民设施，提升居民的购物体验。”益民菜市锦馨家园店店长兰云森说。

锦江区市场监管局相关负责人表示，农贸市场的升级改造，不仅关系着群众的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”，也是成都市创建全国文明典范城市工作的重点。接下来，他们将加大工作推进力度和监管强度，让一个个农贸市场“重生”，为市民群众带来便利、舒心的生活购物环境。

华西都市报·封面新闻
记者 秦怡